



Житель Старого Оскола осужден за убийство супруги

Собранные следственным отделом по городу Старый Оскол следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 35-летнему жителю Старого Оскола Станиславу Грибанову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что вечером 22 февраля 2017 года Грибанов находился у себя дома в микрорайоне Лебединец Старого Оскола, где вместе с женой выпивал. Между ними произошел конфликт, вызванный тем, что мужчина пришел домой уже навеселе. В ходе ссоры Грибанов схватил нож и несколько раз ударил супругу в шею. От полученных травм 34-летняя потерпевшая скончалась на месте происшествия.

Приговором суда Грибанову назначено наказание в виде 13 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима. В качестве компенсации морального вреда он должен выплатить потерпевшим 2,5 миллиона рублей.

06 Мая 2017

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1123630>